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  SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE AGOSTO DE 2018 

P A U T A - MESA DIRETORA 

 

ABERTURA: 
 
- HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 

DECLARO ABERTOS OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 20/08/2018 

DA CÂMARA DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO SUL. 

 

- CONVIDO O (A) VEREADOR (A) CLEOMAR MELLO GUGA (DEM), PARA A LEITURA DE UM TRECHO 

DA BÍBLIA SAGRADA NO MOMENTO RELIGIOSO DESTA SESSÃO. 

 

- SOLICITO AO VEREADOR CRISTIANO STEIN (PP), SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA, QUE 

PROCEDA À NOMINATA DOS VEREADORES PRESENTES NO INICIO DESTA SESSÃO. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE (30 MINUTOS) 

 

  - SOLICITO AO VEREADOR CRISTIANO STEIN (PP), SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA, QUE FAÇA 

A LEITURA DA CORRESPONDÊNCIA E EXPEDIENTE PARA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA.  

 

- DEFIRO AS MATÉRIAS DOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO SÃO DESTINADAS A 

DISCUSSÃO EM PLENÁRIO. 

  

GRANDE EXPEDIENTE (60 MINUTOS): 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

- ATA Nº. 2644-031-2018 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE JULHO DE 2018. 

 

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. ARTÊMIO DIAS DINIZ (PT), protocolo nº 

15.638 – Que o Poder Executivo, através da Secretaria Municipal da Saúde, que seja colocado no Pronto 

Atendimento Municipal um suporte fixo de copos descartáveis próximo ao bebedouro, pois no local 

encontra-se um só copo para todos fazerem uso, tendo em vista que é um local de grande fluxo de 

pessoas doentes; 

 

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. ARTÊMIO DIAS DINIZ (PT), protocolo nº 

15.645 – Que o Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Obras e Trânsito, realize o 

patrolamento na estrada próximo ao viaduto do trevo, estrada esta que entra a direita no arco da 

sinalização que dá acesso aos moradores daquela região aos fundos da Sucata Arend; 
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- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. CLEOMAR MELLO GUGA (DEM), 

protocolo nº 15.652 – Que a Administração Municipal, através da Secretaria de Obras: 1-Conserte a 

ponte na localidade de Navegantes divisa com Canabarro; 2-Faça o patrolamento e empedramento na 

estrada de São João pela antiga escola da Serrinhas até a estrada que dá acesso a Navegantes; 3-E a 

estrada de são João, de São Pedro a Navegantes; 

 

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. CLEOMAR MELLO GUGA (DEM), 

protocolo nº 15.653 – Que a Administração Municipal, através da Secretaria de Obras: 1-Faça o 

patrolamento e empedramento na travessa do Menino Deus ao Barro Preto, estrada essa que vai a 

pedreira; 2-Que faça a roçada na localidade de Menino Deus que liga a Serra Alegre; 

 

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. VERNEI DELCUL (MDB), protocolo nº 

15.654 – Que a Secretaria Municipal de Obras e Trânsito faça a recuperação da Avenida Maurício Cardoso 

e Avenida Governador Walter Jobim com uma operação tapa-buracos; 

 

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. ELTON AZEVEDO DOS ANJOS (PSD), 

protocolo nº 15.656 – Que o Poder Executivo, através do setor competente estude a possibilidade de 

solicitar providências para a colocação de sinalização de trânsito na Rua Brasil com as Ruas Marques do 

Herval e Tiradentes; 

 

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. ELTON AZEVEDO DOS ANJOS (PSD), 

protocolo nº 15.657 – Que o Poder Executivo, através do setor competente estude a possibilidade de 

solicitar providências ao setor de iluminação pública que durante as trocas de lâmpadas seja feita a revisão 

e manutenção de todos os componentes, por exemplo: suportes, fios reatores e foto célula; 

 

- INDICAÇÃO (a plenário) de autoria dos VEREADORES WALTER MENEZES (PTB) E PASTOR 

BRUNO PINHEIRO (PTB), protocolo nº 15.637 – Que a Administração Municipal através do setor 

competente, estude a possibilidade de que seja realizado no Bairro Progresso um mutirão de limpeza do 

restante das instalações das moradias desocupadas em função da transferência dos moradores para o 

Loteamento Habitacional do Bairro Santo Antônio, e que seja feito patrolamento e melhorias nas ruas do 

Bairro Progresso; 

 

- INDICAÇÃO (a plenário) de autoria do VER. VERNEI DELCUL (MDB), protocolo nº 15.642 – Que a 

Secretaria do Planejamento faça um estudo de viabilidade de fazer mão dupla na Rua Sete de Setembro 

entre as ruas Quinze de Novembro e Silva Jardim; 
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- INDICAÇÃO (a plenário) de autoria do VER. ALTAMIRO BICCA (MDB), protocolo nº 15.646 – Que a 

Administração Municipal providencie o início, quando possível, o calçamento da Rua Valério Paiva, trecho 

compreendido entre a Rua General Osório até a Siqueira Campos; 

 

- INDICAÇÃO (a plenário) de autoria do VER. ALTAMIRO BICCA (MDB), protocolo nº 15.647 – Que a 

Administração Municipal providencie o início, quando possível, o calçamento da Rua Beno Diefenbach, 

trecho compreendido entre a Rua Valério Paiva até a Rua Dom Pedro II; 

 

- INDICAÇÃO (a plenário) de autoria do VER. CLEOMAR MELLO GUGA (DEM), protocolo nº 15.655 – 

Que a Administração Municipal, através do setor competente, faça um estudo para aumentar o tempo das 

sinaleiras para a melhoria do trânsito; 

 

COMUNICAÇÃO DAS LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS (20 MINUTOS) 

 

 

 

 

ORDEM DO DIA (60 MINUTOS) 
 

 

INSCRIÇÃO DE ORADORES-(30 MINUTOS) 

 

 

 

 

ENCERRO A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DE SÃO PEDRO 

DO SUL, CONVOCANDO OS SENHORES VEREADORES E VEREADORA PARA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINARIA, QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 27 DE AGOSTO DE 2018, ÀS 19 HORAS NA SALA 

FERNANDO FERRARI. BOA NOITE A TODOS! 


